



各位

会社名 株式会社アシックス 代表者名 代表取締役社長COO 廣田 康人 (コード番号:7936 東証第一部) 問合せ先 執行役員経理財務統括部長 林 晃司 TEL. (078) 303-2213

Fast North Corporation (カナダ) からの事業譲受に関するお知らせ

当社グループは、米国等でレース登録サイト「Race Roster (レースロースター)」を運営するFast North Corporation社 (以下、「FNC社」) (所在地:カナダ) から事業を譲り受けることといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本事業譲受は、当社が本取引のために2019年10月9日に設立した連結子会社 Race Roster North America Corporation社(以下、「RRNA社」)(所在地:カナダ)が、FNC社との間で、事業譲渡契約を締結することにより行います。

なお、本事業譲受は適時開示の基準に該当しませんが、有用な情報と判断し任意開示を行うものであります。

記

### 1. 事業譲受の理由

当社連結子会社であるRRNA社は、ASICS Growth Plan2020のアクションプランにおける重点項目「米国におけるパフォーマンスランニング」、「デジタル」強化の観点から、消費者とのタッチポイントとブランド露出拡大を目的として、レース登録プラットフォームで北米第3位「Race Roster (レースロースター)」の運営企業であるFNC社との間で、事業譲渡契約を締結いたしました。

FNC 社は、ランナーがレースに申し込みをする際のウェブページの提供を主要な事業としており、その他一部レースにおいては、レース結果照会ページ等の提供を行っております。このプラットフォームに登録するランナーは、レース規模別では 10km 以下のレースが多くを占めております。これまでは訴求しにくかった 10km 以下のレースには女性や若いランナー層の参加が多く、本事業譲受を通じてこれらランナー層と直接接点を獲得することになります。

ランナーのデジタルにおける活動 (asics.com での買い物、トレーニングアプリ Runkeeper および asics studio 使用など) において、One ASICS を軸にこのプラットフォームを活用し、あらゆる場面でランナーがアシックスブランドに接する機会を拡大いたします。

# 2. 設立した連結子会社の概要

(1) 名称	Race Roster North America Corporation	
(2) 所在地	Vancouver, British Columbia, Canada	
(3) 事業内容	内容 レース登録プラットフォーム「Race Roster (レースロースター)」運営	
(4) 設立年月日	2019年10月9日	

### 3. 事業譲受の概要

(1) 譲受事業の内容	ランナーがレースに登録をする際のプラットフォームサイトの提供等		
(2) 譲受事業の経営成績	2019年4月期 売上高 6.9百万カナダドル (約6億円)		
(3) 譲受価額及び決済方法	譲受価額	28 百万米ドル (約30億円)	
	決済方法	当社の手元資金により充当いたします	

なお、譲受価額につきましては、独立した第三者機関から入手した株式価値算定報告書等を基に決定しております。上記の円表記は、1 カナダドル=83円、1 米ドル=108円で計算しております。

# 4. 相手先の概要

(1) 名称	Fast North Corporation		
(2) 所在地	London, Ontario, Canada		
(3) 代表者の役職・氏名	Alex Vander Hoeven (Co-founder and CEO)		
(4) 事業内容	レース登録プラットフォーム「Race Roster (レースロースター)」運営		
(5) 資本金	3.7 百万カナダドル		
(6) 設立年月日	2011年11月		
(7) 総資産	5.9 百万カナダドル		
(8) 上場会社と当該会社との	資本関係	該当事項はありません	
間の関係	人的関係	該当事項はありません	
	取引関係	該当事項はありません	
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません	

# 5. 事業譲受の日程

(1) 契約締結日	2019年10月24日
(2) 事業譲受日	2019年11月(予定)

# 6. 今後の見通し

本取引に伴う2019年12月期の連結業績に与える影響は軽微であります。